
                   
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ & ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 

 

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΕΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΤΕΧΝΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ 
Βαλτετσίου 42, Τ.Κ.: 106 81 Αθήνα  FAX : 210 / 33.01.408  e-mail:chafartg@otenet.gr 

 
 

 Πληρ.:                                  Αθήνα, 17-2-2017 

 Tηλ. 210. 3300 016                                                            Αριθμ. Πρωτ.  219 

           

         

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
Συλλαλητήριο στις 21 Φεβρουαρίου, στις 6.30 μ.μ. στην Ομόνοια 

 
Κινητοποίηση για το ασφαλιστικό, το φορολογικό και ενάντια στα επικείμενα  νέα 
μέτρα που ετοιμάζουν σε βάρος  των φτωχών λαΪκών στρωμάτων  κυβέρνηση - 
«εταίροι» και εργοδοσία, πλήθος από σωματεία, Ομοσπονδίες και Εργατικά Κέντρα   
διοργανώνουν   στις 21 Φλεβάρη στην Ομόνοια. 
Το ΠΑΜΕ, σωματεία και Ομοσπονδίες εργαζομένων με καθημερινές εξορμήσεις, 
περιοδείες και συσκέψεις σε τόπους δουλειάς, καλούν τους εργαζόμενους να 
απορρίψουν το ρόλο του θεατή στα παζάρια για το κλείσιμο της «αξιολόγησης» και στο 
νέο γύρο αντιλαϊκής επίθεσης που το συνοδεύει, για λογαριασμό του κεφαλαίου. 

 «Κανένας φόβος, καμιά υποταγή - Αγώνας για δουλειά με δικαιώματα, ζωή με 
αξιοπρέπεια» είναι το σύνθημα με το οποίο το ΠΑΜΕ καλεί τους εργαζόμενους και όλο 
το λαό να διαδηλώσουμε τα αιτήματά μας για κάλυψη των τεράστιων απωλειών που 
είχαμε τα τελευταία χρόνια, για κατάργηση όλων των αντεργατικών νόμων, για 
σύγχρονα δικαιώματα στη δουλειά και τη ζωή, για ικανοποίηση των αναγκών μας με 
βάση τον πλούτο που παράγεται και τις δυνατότητες που προσφέρει η εποχή στην 
οποία ζούμε. 

Στην Αθήνα, το συλλαλητήριο στις 21/2 θα γίνει στις 6.30 μ.μ., στην Ομόνοια, ενώ 
στη Θεσσαλονίκη στις 6.30 μ.μ. στο Αγαλμα Βενιζέλου. Στον Πειραιά, οι δυνάμεις που 
συσπειρώνονται στο ΠΑΜΕ καλούν στις 6.30 μ.μ., στην πλατεία Καραϊσκάκη. 

Κάλεσμα συμμετοχής στα συλλαλητήρια έχουν απευθύνει η Πανελλαδική Γραμματεία 
της ΠΑΣΕΒΕ και η ΟΓΕ. 

 
Για το ΔΣ του ΕΕΤΕ 

 
 
   Η Πρόεδρος      Η Γενική Γραμματέας 

       
   Εύα Μελά           Κατερίνα Χατζή 
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